\@ HEC-TA
Théng thudng, khi do dién tich rudng dat ngudi ta con dung don vi héc-ta.

Héc-ta viét tat 1a ha.
1ha = 1hm?
1ha =10 000m?

@ Viét s6 thich hop vao ché cham :

1
a)4ha =..m? 2 ha =..m?
20ha =..m2 s ha = ... m?
100 h
1km?2 =...ha b km? = ... ha
=
2 3 2
15kme = ... ha 1 km< = ... ha
b) 60 000m? = .. ha 1800ha = ... km?
800 000m?2 = ... ha 27 000ha = ... km?
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@ Dién tich ring Cuc Phuang la 22 200ha. Hay viét sd do dién tich khu rimg do
dudi dang s@ do co don vi la ki-l6-mét vudng.
© Ding ghi D, saighi S :
a) 85km? < 850ha []
b) 51ha > 60 000m? []

7
c) 4dm? 7cm? = 45 dm?z [ ]
(4] Dién tich mot trudng dai hoc 1a 12ha. Toa nha chinh clia truong dudc xay dung
. . 1 B ay
trén manh dat co dién tich bang — dién tich cla truong. Hoi dién tich

40
manh dat dung dé xay toa nha do la bao nhiéu mét vuong ?



